

我州超额完成省定牲畜出栏任务

柴达木日报讯 (记者 郭曲太 吴婷婷) 今年以来,海西认真贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,统筹疫情防控和农牧业生产,狠抓牲畜出栏调度,超额完成牲畜出栏任务,为完成年度目标任务奠定坚实基础。

抓好牲畜出栏关乎农牧民增收和畜牧业健康发展。为加快牲畜出栏,我州树牢底线思维、坚持问题导向,召开全州高效统筹疫情防控和经济社会发展推进会、全州统筹疫

情防控和农畜产品流通保供电视电话会议,成立海西州统筹疫情防控和农畜产品流通保供领导小组,严格执行“日调度、日通报”调度机制,及时协调落实州级财政资金918.57万元,各地区跟进配套对牲畜出栏

给予引导支持,通过驻场收购、区域收购、农商对接、消费帮扶、直播带货等方式综合施策,截至11月24日,全州累计出栏牛11.68万头、羊156.73万只、生猪5.57万头,完成省定目标任务。

近日,德令哈市蓄集乡民兵应急连,通过微信、快手、抖音等宣传载体以及向群众发放森林草原防火宣传手册等方式,大力宣传森林草原防火常识和典型案例,严防森林草原火灾,守护美丽家园。

柴达木日报记者
查宝音 摄



汲取奋进力量 赋能乡村振兴

柴达木日报讯 (记者 吴婷婷 通讯员 王琦琪) 海西农牧系统把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前重要政治任务,创新形式、丰富载体,坚持理论集中学、宣传拓展学、实践深度学,推动党的二十大精神在农牧系统落地见效。

根据中央、省委和州委关于宣传学习贯彻党的二十大精神有关部署要求,及时召开党组会议、党组理论学习中心组学习会议,通过“原文+解读”形式,分章节、分篇目及时学习党的二十大报

告原文、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议和《人民日报》、新华社评论员文章,为党的二十大精神在农牧系统贯彻落实奠定思想基础。

把宣传党的二十大精神与“三农”工作有机结合起来,在开展“双随机、一公开”部门联合执法检查、“两品一标”农畜产品认证、动物疫病防控技术培训、“一江一河一湖”保护执法检查等工作中宣传贯彻党的二十大精神,与农牧户、养殖企业等座谈交流,使党的二十

大精神家喻户晓、人人皆知、入脑入心。

针对疫情防控期间农畜产品销售难和农牧户饲草储备难问题,及时向州委、州政府协调汇报落实州级资金1300余万元,支持农畜产品销售和农牧户储备饲草料,目前全州超额完成牲畜出栏任务,农牧户和规模养殖场储备饲草料24.42万吨。扎实推进“变冬闲为冬忙”活动,聚焦打造绿色有机农畜产品输出地等重点工作,初步谋划总投资14.7亿元的9大类89个项目,为明年农牧业发展奠定基础。

乌兰:“四小”举措让宣讲“有滋味”

柴达木日报讯 (记者 才格增 通讯员 白祥慧) 乌兰县柯柯镇结合实际、创新形式,组织镇村干部、党员、驻村工作队、志愿者,以小分队、小凳子、小节目、小册子“四小”形式,将党的二十大精神送到党员群众家门口。

小分队讲出好声音。柯柯镇以新时代文明实践所(站)为平台,发动村社干部、党员、群团组织等组建宣讲小分队,走进广大群众中间,面对面、心贴心围坐在一起,选取群众最关心的民生、就业、乡村治理等内容,把深理论变成浅道理,将书面语变成家常话,当好党

的二十大精神的宣传者、践行者,用“乡音”传“党音”。

小凳子宣讲接地气。“党的二十大报告提出,要全面推进乡村振兴……”在柯柯镇西沙沟村的巷道口,一口乡音、一片空地、几张板凳……宣讲员和村民们围坐一圈,以“拉家常”的宣讲方式,零距离、面对面解答群众最关心的热点问题和各项惠民政策,把大主题转化为小故事,让宣讲更入人心。

小节目讲好大道理。“锣鼓一响笑开颜,我们四人站台前,宣传党的二十大,请欣赏,党的二十大精神振人心

……”这种接地气、带方言的“土才艺”,既活跃现场、吸引观众,又点燃了演与看、传与学的共鸣,营造了浓厚的宣传氛围,让党的二十大精神更深入人心。

小手册发挥大作用。为了将党的二十大精神学懂、弄通、做实,柯柯镇将《人民日报》客户端发表的《党的二十大报告学习手账》整理、汇编、打印,并将其宣传部制作的《中国共产党第二十次全国代表大会精神学习口袋书》分发给辖区党员群众,向广大农牧民群众全覆盖式地进行党的二十大精神的宣讲宣传。

柴达木日报讯 (记者 谢拉毛) 天峻县充分发挥各类宣传资源,动员各级党组织和党员领导干部深入基层、联系点单位,深入宣讲党的二十大精神,主动联系群众,开展调查研究,着力为群众办实事,做到理论宣传和纾困解难两不误、两促进。

宣传阵地齐上阵,党的二十大精神入民心。充分发挥关键少数的作用,党员领导干部走上讲台,用通俗易懂的语言深入浅出地解读党的二十大精神,用群众易接受的方式,将党的二十大精神传递给广大牧民群众。新时代文明实践神湖源宣讲团、文艺轻骑兵将党的二十大精神编排成舞蹈、歌声、说词等文艺节目,用群众听得懂、感兴趣、记得住、能领会、可落实的语言展示给基层群众,让更多党员群众在文化活动中受到教育和熏陶。

理论知识大比拼,党的二十大精神再深入。党员干部通过撰写读书笔记、心得体会、集中研讨、交流感悟等形式开展理论学习;将党的二十大精神重点内容编印成“口袋书”“小册子”,做到党员人手一册,方便党员随时随地开展学习;通过即问即答等方式,了解党员对党的二十大精神学习和掌握情况,不断加深对党的二十大精神的理解;通过知识测试、演讲比赛,以理论知识大比拼的方式,检验党员对党的二十大精神的学习和掌握情况。

解决问题两不误,服务能力再提升。连日来,各级党组织将学习宣传贯彻党的二十大精神的成果转化为民办实事、办好事的实际行动,当好党的二十大精神宣讲人,解决群众急难愁盼事。今年第四季度,针对群众牛羊“滞销”问题,各乡镇、各部门充分发挥职能优势,动员驻村第一书记、驻村干部和机关干部职工发挥人脉资源,帮助群众解决燃眉之急。县农牧水利局帮助群众联系外来牲畜收购客商,在做好疫情防控的同时,为外来牛羊收购车辆和人员开通绿色渠道,进一步缓解群众牛羊销售面临的问题。

天峻:创新宣讲形式 增强宣讲效果